

【お詫びと訂正】

『フードを包む』に下記の誤りがございました。

◆ P110 かぼちゃとベーコンのケーキサレ

【誤】 3 別のボウルに薄力粉とベーキングパウダーを

【正】 3 別のボウルに薄力粉とベーキングパウダーとナツメグパウダーを

◆ P117 富き寄せ福れ

【誤】 「富き寄せ福れ」は「吹寄せ」と「ふくれ」を

【正】 「富き寄せ福れ」は「吹寄せ」と「ふくれ」を

◆ P118

【誤】 富き寄せ福れ

【正】 富き寄せ福れ

材料

【誤】 むきごま 大さじ1

【正】 ~~むきごま 大さじ1~~ (不要)

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

柴田書店